Echec et mat junior décembre 2008 solutions

Couverture
1 Wif5# 4 NfTH#
2 g7# 5 Exb6#
3 Ra7# 6 Wha#
Niveau 1 « parcoursdu pion » é
1 0-0 oui. 4 Par exemple : c5—-e6—g5-
0-0-0 non car la Dame noir f7-h8
contrble la case d1.
2 | &Hxe1 seul coup 5 g5
3 Les Noirs ont mieux joué 6 Be8#
l'ouverture : les piéces so
développées et ils contrélent
centre.
Niveau 2 « parcoursdu Cavalier» %
1 e5 ! attaque le Cf6 et la Ta8 4 b4 ! gagne le Cavalier
2 | b8 force la promotion. La Tou 5 | &ch5#
noire étant clouée.
3 | 1. Bxf4 et si ¥xf5 6 1. Exc6+ bxc6
2. Bxf5 avec un Cavalier d 2. 2a6# mat de Boden
mieux
Niveau 3 « parcours du Fou» i
1 |1 Bc8+ QNch 4 1.c6! bxc6
2. 2d2# 2.b6! axb6
3.a6+- et le pion fait Dame
2 | 1 Hf4+ g5 5 |1 Bb2+ a8
2. h4# 2. DcT#
3 |1 &c1+ b3 6 | 1.Eg5+!! &xg5
2.a4+ ¢e3 2.97 g1¥%
3. £xa3 gagne le Fou 3. g8¥ et I'enfilade gagne la
Dame noire
Niveau 4 « parcoursdela Tour» E
1 1. Def6+ £h8 4 1. %h6+ £xh6
2. He5! MW 2. Hg5+ &h8
3. DNg6# 3. Eh7#
2 [ 1.%e6+ &h7 5 |1.W¥g7+ &h7
2. Exh6+ gxh6 2. Bf8+ Eg8
3. Wqg6# 3. Bfxg8#
3 | 1. We8+ tbxe8 6 |1.&xf7+ ©h7 (sur1. ...
2. Ab5+ &f8 AXF7 ; 2. Wixf7+ ¢kh8 ; 3.
3. BEe8# Wh7#)
2. Wg6+ bh8
3. Wgs#




